

2018年6月12日



CHINLINK INTERNATIONAL HOLDINGS LIMITED

普匯中金國際控股有限公司
(港交所股份代號：0997)

**普匯中金與陝西省商務廳攜手合辦的
第二屆陝港金融合作交流會圓滿落幕
資本助推科技 金融助力陝西**

[2018 年 6 月 12 日 - 西安] 普匯中金國際控股有限公司 (「普匯中金」 ; 港交所股份代號 : 0997) 及其附屬公司 (統稱「集團」) 欣然宣佈，由陝西省商務廳、陝西省金融辦及香港特別行政區政府駐陝西聯絡處主辦，並由普匯中金承辦的第二屆陝港金融合作交流會 (「交流會」) 圓滿落幕。交流會邀請了到來自香港和陝西的主要官員、香港交易所，以及來香港及海外的嘉賓，包括在企業融資領域上的法律界與會計界精英、新經濟及科技企業的高級管理層及國際金融機構的代表演講及分享，吸引陝西企業參與，共超過 260 人出席。會上嘉賓共同探討香港及陝西合力打造西安成為全球硬科技之都上，獨特的金融交流合作機會，推動一帶一路互聯互通。

陝西省人民政府副秘書長薛建興先生致開幕辭時表示，當局將在中國 (陝西) 自由貿易試驗區內擴大金融領域開放、深化金融制度創新，重點選擇銀行、證券、保險等領域減少和取消對外商投資的准入限制，以吸引外資進入金融領域。薛副秘書長強調，陝西省政府鼓勵省內有條件的企業在香港融資上市。於會前，薛副秘書長表示支持陝港金融互通，這安排將有利陝西創新科技企業走出去，並將國際先進、成熟的資本市場知識引進來，從而實現科技與國際資本的對接，同時他對普匯中金致力將陝西企業與國際資本接軌並持續提供多元化交流平台的貢獻表示充分肯定。

西安市近年積極推動硬科技轉化為科技產業，包括在去年底在全球硬科技創新大會上公佈多項便利措施，並成立千億元人民幣產業基金加快推動硬科技發展，希望以產業促進經濟發展、帶動科技、資本和產業的凝聚，走出一條硬科技引領西安未來的創新發展之路。在利好政策扶持下，西安不少創新科技已經蘗露頭角，成為備受資本追捧的獨角獸。

普匯中金考慮到硬科技企業在不同階段的融資需求，特別安排企業融資、中介機構、股權投資機構等就中國科技企業如何引進國際機構投資進行深入交流，還充分向投資者闡述了陝西科技企業的發展成果和機遇。不少與會企業均表示討論十分務實，獲益良多。

香港交易所上市發行服務高級副總裁鍾創新先生是演講嘉賓之一，他在會上簡介了最新的香港上市規則如何讓創新科技公司踏上香港交易所此一國際融資平台。他表示，最近一年在港股通的帶動下，港股市場交投量得到明顯提升，隨著愈來愈多內地基金戰略配置港股資產，這將為港股市場注入更多動力，長遠有利估值提升。而新的上市制度改革安排下，相信未來會有更多符合香港上市規定的陝西省企業利用香港的國際化的融資平台上市。

普匯中金主席兼董事總經理李偉斌先生表示：「作為一家服務陝西、立足香港、面向世界的集團，隨著我們業務的壯大，公司已經在香港以及國際資本市場累積了一定的資本市場資源。我們希望在這個共用經濟時代成為陝西企業和香港金融市場對接的平台，致力於將香港金融市場的發達和優勢與陝西的優質企業實現對接，以促進陝西和香港的共同發展、共用繁榮。普匯中金很榮幸能夠與政府攜手舉辦是次交流會，並期望把陝港金融合作交流會確立成恆常機制，每年制訂不同主題舉行，並以快將落成的普匯中金國際中心作為永久會址，定期舉辦陝港及國際金融研討會，培育、輔導陝西企業走向國際資本，為陝港兩地的金融和資本的互聯互通作出更大的貢獻。」



(由左至右) 香港特別行政區政府駐陝西聯絡處主任鄧秀嫻女士、普匯中金國際控股有限公司主席兼董事總經理李偉斌先生及香港交易所上市發行服務高級副總裁鍾創新先生在第二屆陝港金融合作交流會上分享對陝港金融互融的見解。

- 完 -

有關普匯中金國際控股有限公司

普匯中金國際控股有限公司為香港聯合交易所主板上市公司，股份代號為 0997。普匯中金為中、港企業提供投資銀行、融資擔保、融資租賃、供應鏈融資及貸款融資金融服務，亦投資開發及經營擁有大型商貿物流園、倉儲、批發零售商場及商業辦公樓。有關業務詳情，請瀏覽 www.chinlinkint.com。